

ДОШКОЛЁНОК

Выпуск № 47
Октябрь 2024

Газета МКДОУ "Новоисетский детский сад"

Читайте в номере:

- «А у нас в саду» стр. 2
- «Праздники » стр. 6
- «Это интересно» стр. 22
- «Делимся опытом» стр. 23
- «Задания для дошколят» стр. 24
- «Говорят дети» стр. 25
- «Календарь событий» стр. 26



От редакции

Мы рады
Приветствовать Вас,
Уважаемые читатели!
Вы держите в руках
осенний выпуск газеты
«Дошколенок». Мы
надеемся, что Вы получите
только положительные
эмоции от прочтения
нашей газеты.
**С уважением,
редакция газеты.**

Написать в редакцию Вы
можете по E-mail:
novoisetskyds@mail.ru
или обратиться к
воспитателям.

Сайт детского сада:
<http://novoisetskyds.ucoz.org/>

А у нас в саду

Выпуск № 47
Октябрь 2024

Акция ко Дню пожилого человека «Из детских рук – частичку теплоты»

1 октября во всем мире отмечается Международный день пожилых людей. В Международный день пожилых людей все внимание обращено к людям старшего поколения: бабушкам и дедушкам, возрастным соседям по дому, старшим коллегам по работе. Этот день напоминает нам о том, что старшим нужно помогать и уважать их. Не зря его второе название – День добра и уважения.

Педагоги ДОУ с воспитанниками организовали Акцию для людей старшего поколения «Из детских рук – частичку теплоты».

В рамках акции в группах детского сада состоялись беседы с детьми «Мои бабушки и дедушки», «День пожилого человека», «Праздник мудрых и достойных»; были организованы фотовыставки «Бабушка, дедушка и я-лучшие друзья», «Бабушка рядышком с дедушкой»; творчество детей -изготовление и вручение подарков своим родным бабушкам и дедушкам «Чашечка тепла», «Сердце».

В знак глубокого уважения и внимания к людям старшего поколения дети подготовительной группы «Улыбка» с удовольствием своими руками смастерили открытки в виде букетика из ромашек – символа акции, и торжественно вручили их старшему поколению села Новоисетское, с пожеланиями крепкого здоровья, благополучия, удачи и мира на земле.

Эта акция – лишь малая доля благодарности старшему поколению, объединяющему десятилетия истории в одну непрерывную цепь, за их самоотверженный труд и мудрость.



Общее родительское собрание

7 октября в детском саду прошло общее родительское собрание на тему «Детство в безопасности»

На родительском собрании были затронуты самые важные вопросы для всех родителей – это безопасность детей. В рамках встречи обсудили вопросы личной безопасности детей в детском саду и дома, поговорили о психологической безопасности ребенка, напомнили родителям о соблюдении пожарной, дорожной безопасности, информационной безопасности.

Напомнили родителям об ответственности за воспитание и развитие своих детей. Что родители должны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

На собрании выступали дети: прочла стихотворение «Много правил есть на свете» воспитанница старшей группы, дети младшей группы «Теремок» и средней группы «Солнышко» станцевали флешмоб «Дорожный знак», а дети подготовительной группы показали мини сценку «Приезжайте в Теремок, потушите огонек». Также для родителей были предложены видео: «Что я знаю о безопасности» и «Комплексная безопасность в детском саду».

Совместно подвели итог о том, что безопасность детей — забота родителей, а мы, как заинтересованное дошкольное учреждение, готовы продолжать работу в данном направлении в тесном сотрудничестве с родителями.



Праздники

ОСЕННЯЯ ЯРМАРКА!

Осень – самое благодатное время года, щедрое на урожай. 11 октября в детском саду прошла традиционная «Осенняя ярмарка». На ярмарку пришло много гостей. Столько радости и веселья получили гости ярмарки в этот день! Задорные скоморохи зазывали народ. Ребята и родители каждой группы с большой любовью разложили на своих «рядах» дары осени. А их было предостаточно: фрукты и овощи в большом изобилии, заготовки, баночки с вареньем, компоты, великолепная домашняя выпечка, чудесные сувениры, а также различные поделки, сделанные своими руками. Радостно и оживленно продавцы приветствовали покупателей, нахваливая свой товар.

«Осенняя ярмарка» прошла очень весело и оживленно, с позитивными эмоциями. Много ярких и незабываемых эмоций и впечатлений принес праздник как детям, так и взрослым.

Всем родителям выражаем огромную благодарность за активное участие в осенней ярмарке!



Тематическая неделя: «Хлеб всему голова»

Вот он Хлебушек душистый,
Вот он теплый, золотистый.
В каждый дом, на каждый стол, он пожаловал, пришел.
В нем здоровье наша, сила, в нем чудесное тепло.
Сколько рук его растило, охраняло, берегло.
В нем — земли родимой соки,
Солнца свет веселый в нем...
Уплетай за обе щеки, вырастай богатырем!
Автор: С. Погореловский

Тематическая неделя «Хлеб всему голова» прошла в нашем детском саду с 14 по 18 октября. Неделя получилась очень насыщенной и интересной.

В течение недели дети познакомились с тем, как выращивают хлеб, как он «приходит» к нам на стол, рассматривали зерна пшеницы, познакомились с техникой, которая выходит на поля чтобы посадить, а затем и собрать зерно, проследили путь от зёрнышка пшеницы до вкусного румяного каравая на столе, узнали много нового о труде земледельцев.

Во время бесед дети узнали о значении хлеба в жизни человека, о людях, которые выращивают хлеб. Мы пытались объяснить ребятам что хлеб — результат нелегкого труда тружеников села.

Рассматривали картины «Откуда, берется хлеб», «Какой бывает хлеб», «Из чего делают хлеб».

Читали сказки: «Колобок», «Крылатый, мохнатый, масляный». Поиграли в дидактические игры «Угадай-ка», «Что общего и чем отличаются?», «Разложи блинчики», «Расставь правильно».

Сюжетно ролевые игры: «Магазин хлебобулочных изделий», «Кафе – Бельгийские пекарни», «Семья на природе» (едем на пикник), «Комбайнер», «Шофер» — «Возим урожай пшеницы»

Из большого напольного конструктора «Лего» построили «Большой хлебный магазин».

Поиграли, в пальчиковую игру: «Хлеб». Хороводную игру «Каравай».

А также мы с ребятами провели эксперимент, поставили дрожжевое тесто и наблюдали как оно у нас поднимается.

Из соленого теста мы с ребятами слепили калачик и колобка.

Нарисовали «Колосок» пальчиками.

Оформили мини музей «Хлеба», изготовили лепбук «Хлеб всему голова».



ДЕНЬ ОТЦА!

Любимый папа! Поздравляю
Тебя сегодня с Днем Отца!
Здоровья я тебе желаю,
И чтоб ты весел был всегда!
Чтобы печали и невзгоды
Все обходили стороной!
И чтоб всегда была погода
Прекрасной, солнечной такой!

День отца — это особенный праздник, который отмечается во многих странах мира. В этот день мы вспоминаем о наших отцах, благодарим их за заботу и поддержку, а также выражаем свою любовь и уважение. В преддверии праздника в детском саду проходили различные мероприятия, посвящённые Дню отца. С воспитанниками были организованы тематические беседы, игры и творческие занятия, направленные на укрепление семейных ценностей и развитие детско-родительских отношений. В заключение был организован праздничный концерт «Папа может», на котором дети вместе с папами поучаствовали в конкурсах, поиграли в игры. Это было очень трогательно, ведь дети старались передать всю свою любовь и благодарность своим родителям.

Концертные номера ярким калейдоскопом проносились перед глазами зрителей. Для своих пап воспитанники детского сада читали стихи, пели песни и танцевали. Празднование Дня отца в детском саду стало ярким и незабываемым событием для всех участников. Оно позволило детям и родителям провести время вместе, укрепить семейные связи и насладиться тёплыми моментами общения.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПАП С ПРАЗДНИКОМ!



Спортивное развлечение «Папа и я дружная семья!»,

16 октября, в преддверии празднования «Дня отца», в детском саду прошло спортивное развлечение «Папа и я дружная семья!», целью которого было формирование у детей духовно-нравственных ценностей путем воспитания чувства гордости за своих отцов и уважения к ним, повышение положительной роли отца в семье. В начале развлечения дети поздравили своих пап с праздником, прочитав им стихи. Затем дети и папы отгадывали загадки о папах, о профессиях пап.

На время развлечения все ребята и папы разделились на две команды. Инструктор по физической культуре Спирина Людмила Петровна организовала: конкурс «Кто быстрее соберет мясорубку», игру «Цветные автомобили», эстафету «Футболисты».

И конечно не обошлось на нашем празднике, без всеми любимого хобби пап, рыбалки! Поиграли в игру-эстафету «Рыбалка». Дошкольники вместе с папами с большим азартом и удовольствием ловили рыбу на удочку!

Вот так весело и шумно прошло спортивное развлечение «Папа и я дружная семья»

Быть хорошим папой -самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Стать примером для сына и добрым волшебником для дочери. Научить, рассказать, защитить, объяснить и сделать это все с любовью и терпением- такое может только папа!

Поздравляем достойных отцов, гордимся ими и желаем только счастья и здоровья!



Итоги конкурса рисунков «10 лет ГТО»

В сентябре 2024 года среди воспитанников детских садов КГО проходил конкурс «10 лет ГТО» Организатором которого выступил МБУ «ФСК КГО»

Цель конкурса:

- воспитание у детей сознательного отношения к укреплению своего здоровья, стремление к регулярным занятиям физкультурой и спортом;
- формирование у воспитанников мотивации к участию в мероприятиях комплекса ГТО;
- привлечения внимания воспитанников к здоровому образу жизни.

Подведены итоги конкурса:

3 место присуждено Черноскутову Мише (подготовительная группа), награжден Грамотой и памятным подарком.

Савина Ксюша, Петухова Василиса, Котегова Ирина, Терюшков Ростислав, Пономарев Никита, Камышев Миша, Сабитова София, Фоминых Маргарита (старшая группа); Соболев Илья, Морозов Влад, Пермяков Денис (подготовительная группа) награждены Дипломами за участие.



«День белых журавлей»

Сегодня праздник Белых Журавлей.

Не потому, что к югу косяками.

А в честь бойцов, которые с полей

Не возвратились целыми полками.

Один из самых поэтичных праздников в России – это, без сомнения, День Белых Журавлей, отмечаемый в нашей стране ежегодно 22 октября. Праздник этот был учрежден народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым в память всех воинов, которые погибли в Великую Отечественную войну и в других войнах и военных конфликтах.

В этот день вспоминают тех, кто положил свои жизни на алтарь победы на всех полях сражений. И в этот праздник вспоминают образ «Белых журавлей».

В группах детского сада прошли творческие занятия, на которых дети в своих поделках и рисунках изобразили белых журавлей.

Цель данных мероприятий формирование духовных, толерантно-патриотических качеств личности и гражданской позиции дошкольников через знакомство ребят с бессмертным образом памяти - белыми журавлями Расула Гамзатова и воспитание бережного отношения к прошлому своей страны.

Группа "Капельки" посмотрели видео- ролик Расула Гамзатова "Журавли" и почтили память на импровизированном мемориале. Дети группы " Теремок" сделали коллективную работу по рисованию "День белых журавлей". Дети группы «Солнышко» изготовили коллективную работу " Белые журавли". Дети старшей и подготовительной групп просмотрели видеоролик о японской девочке Садако Сасаки, побеседовали о том, в честь кого многие страны мира отмечают праздник Белых журавлей, прослушали песню "Журавли", которая стала гимном праздника Белых журавлей, выполнили аппликацию посвященную празднику. Память о защитниках Отечества передается, и будет передаваться из поколения в поколение. Эта память о погибших за Родину объединяет все народы России, вновь и вновь призывая их к единству.





Конкурс поделок «Осенняя фантазия»

Осень, самая красивая и живописная пора года!

Она вдохновляет на творчество всех от мала до велика. По традиции, в нашем детском саду был объявлен творческий конкурс «Осенняя фантазия». Подготовка и проведение выставок способствует объединению усилий детского сада и семьи в воспитании и обучении детей, созданию условий для повышения педагогической культуры родителей, развитию детского и семейного творчества! В процессе создания и изготовления поделок совместно с родителями дети испытывают положительные эмоции, радость общения в труде и совместной деятельности. Фантазиям родителей и детей не было предела. Приемные группы превратились в сказочные апартаменты Осени. В каждой группе выставки получились на славу. Работы, сделанные с любовью руками детей, родителей и воспитателей, радовали и восхищали своим разнообразием, красотой, выдумкой и оригинальностью. Для создания неповторимых шедевров использовались дары осени: овощи, фрукты, сухоцветы, шишки, мох, ягоды, орехи.

Итоги конкурса, были объявлены на утренниках Осени.

Благодарим всех родителей и детей, принявших участие в конкурсе!

"Праздник осени в детском саду"

В листопаде, яркое,
Что за чудо, спросим?
На дары богатое
Время года осень.

Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. У детей средней группы «Колокольчик» прошел осенний утренник. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царил теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к ребятам пришла злая тучка, с которой они сумели подружиться. И сама осень-красавица заглянула к нам на праздник, принесла гостинцы: яблоки, овощи. Дети с нетерпением ждали встречи с осенью. Вместе с Осенью воспитанники отправились в увлекательное путешествие в осенний лес и на огород.

На празднике дети пели песни, исполняли танцы, играли в веселые игры, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи. А самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент – корзина с яблоками от осени и тучки для всех ребят!

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций.





Это интересно

Загадки

Опустел колхозный сад,
Паутинки вдаль летят,
И на южный край земли
Потянулись журавли.
Распахнулись двери
школ.
Что за месяц к нам
пришел?

(С ь)

Дни стали короче,
Длинней стали
ночи,
Кто скажет, кто
знает,
Когда это бывает?

(О ю)

Кто всю ночь по крыше
бьёт
Да постукивает,
И бормочет, и поёт,
убаюкивает?

(Д ь)

Самый хмурый месяц
года,
Хочется домой, -
Скоро сонная
природа
Встретится с зимой.

(Н ь)

ДЕЛИМСЯ ОПЫТОМ



СОВЕТЫ ЛОГОПЕДА

Обогащайте словарный запас ребенка.

Рассказывайте ребенку, что видите вокруг.
Слушайте его вопросы и объясняйте непонятное.

Развивайте мелкую моторику.

- Раскрашивайте дома цветными карандашами (именно карандашами) раскраски, рисуйте картины.
- Собирайте пазлы, мозаики, перебирайте фасоль с горохом или другие мелкие предметы.

Развивайте силу и длительность выдоха.



Сдувайте снежинки с vareжек, надувайте мыльные пузыри, воздушные шары.
Важно вдыхать носом и выдыхать ртом, не надувать щеки.

Развивайте речевой аппарат

Этому способствует пережевывание твердой пищи (сырые овощи, фрукты, орехи и др.).

**Исправляйте неправильные формы слов, следите за
правильностью окончаний.**

Задания для дошколят

Выпуск «47»
Октябрь 2024г

Девочки играли в песочнице и перепутали свои ведёрки. Помоги каждой девочке найти своё ведёрко.



Найди кто лишний и зачеркни.



Говорят дети

Выпуск № 47
Октябрь
2024

Говорю своей 4-х
летней дочери:
- Убери свои игрушки!

Она посмотрела на
все это и говорит
по-филосовски:
- Время все расставит
по своим местам...



Сегодня сын (6 лет) подошел и
говорит:
- Жизнь не имеет смысла.
Спрашиваю:
- Почему?
Ответ:
- Зубы выпали... Кому я такой теперь
нужен?



Календарь



СОБЫТИЙ